
 ةيبرعلا تاعماجلا يف ةينيطسلفلا ةيضقلا لح

 ةيبرعلا تاعماجلا يف ةينيطسلفلا ةيضقلاب ةقلعتملا تاقاسملل يليلحت لودج عبات

 ررقملا مسا سردت له ددع دم 5

 سبردت ي ررقمك تا سيردتلا رقما صصختلا دت يذلا 3 تاعاسلا 0 ختلا

 هلالخ نم لقتسم عوبسالا يف

 تيوكلا :ةيسايسلا مولعلاو داصتقالاو ةراجتلا ةيلك

 ةيضقلا معن ‏ تاعاس لصف يرايتخا مولع
 ةينيطسلفلا يسارد ةيسايس
 .ةداملا هذه سّردت يتلا يبرعلا ملاعلا يف ةيسايسلا مولعلا ماسقا لئاوا نمربتعتو ؛ 1117” ماعلا ذنم ةينيطسلفلا ةيضقلا سّردت 0

 رطق ؛ةيبرتلا ةيلكو ةيعامتجالا مولعلاو تايناسنالا ةيلك
 ماشلا دالب خيرات الا ةعاسا لصف .:يرايتخا خيرات

 رصاعملاو ثيدحلا لصفلا يف يسارد ةنسلا
 يساردلا ةثلاثلا

 ةدحتملا ةيبرعلا تارامالا ؛ةيسايسلاو ةيرادالا مولعلا ةيلك

 ةينيطسلفلا ةيضقلا معن 2 تاعاسا# لصف ,يرايتخا مولع
 يسارد ةنسلا 2 ةيسايس

 ةثلاثلا
 .ةيزيلكنالا ةغللاب سّردت ل

 .يبرعلا عمتجملا ررقم نمض سردي ل

 قرشلا خيرات الا ‏ تاعاس“ لصف يرايتخا خيرات
 رصاعملا يبرعلا يسارد ةبلطل

 ةيلكلا

 يبونجلا نميلا ؛ندع ةيلك
 ررحتلا تاكرح الا تاعاسا“ لصف «يرايتخا ماسقأ
 ؛ةيملاعلاو ةيبرعلا يسارد ةثلاث ةفسلفلا

 ثيدحلا برعلا خيرات ةعبارو ‏١ خيراتلاو
 نطولا ةيفارغجو ايفارغجلاو

 1 ةيزيطسلف ُنوُوُش 15185 ( سطسغا ) بآ 2151 ددعلا


